

Р І Ш Е Н Н Я

спільного засідання Науково-методичної ради університету та комісії із забезпечення якості освітньої діяльності та якості вищої освіти

від 24 червня 2020 року

I. Заслухавши інформацію начальника Центру забезпечення якості вищої освіти Ячменик М.М. про результати онлайн-опитування здобувачів вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка щодо організації дистанційного навчання, зумовленим пандемією COVID -19, члени науково-методичної ради

УХВАЛИЛИ:

➤ інформацію начальника Центру забезпечення якості вищої освіти Ячменик М.М. про результати онлайн-опитування здобувачів вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка щодо організації дистанційного навчання, зумовленим пандемією COVID -19 взяти до відома;

➤ викладачам:

- подовжувати термін виконання студентами поточних та контрольних завдань, тестів на 2-3 дні після часу проведення за розкладом;

- своєчасно заповнювати журнал оцінок у Moodle, що надасть можливість студентам своєчасно ознайомлюватися із результатами оцінювання;

- не допускати великої кількості завдань для виконання на кожне окреме заняття;

- адаптувати навчальні програми з урахуванням особливостей дистанційного навчання: урізноманітнити/ зменшити/ змінити кількість завдань для самостійного опрацювання;

- створювати та наповнювати відеолекційний фонд;

- наповнювати репозитарій університету науково-методичними матеріалами викладачів;

- оновити список рекомендованих джерел до робочих програм навчальних дисциплін (із використанням електронних покликань);

➤ відділу міжнародних зв'язків організувати роботу з реєстрації іноземних студентів на платформі Moodle;

➤ провести тренінги з дистанційного навчання протягом вересня-жовтня 2020 року для науково-педагогічних працівників університету;

➤ організувати курси підвищення кваліфікації для науково-педагогічних працівників у 2020-2021 н.р. щодо роботи на платформі Moodle;

➤ лабораторії дистанційного навчання розробити «Методичні рекомендації щодо оформлення дистанційного курсу дисципліни на платформі Moodle»

II. Заслухавши інформацію Одінцової О.О. про результати онлайн-опитування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка щодо дотримання академічної доброчесності під час реалізації освітньої програми, члени науково-методичної ради

УХВАЛИЛИ:

➤ інформацію Одінцової О.О. про результати онлайн-опитування науково-педагогічних працівників та здобувачів вищої освіти Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка щодо дотримання академічної доброчесності під час реалізації освітньої програми взяти до відома;

➤ посилити заходи з упровадження принципів академічної доброчесності в університеті та факультетах/інститутах: тренінги, круглі столи, флешмоби, тижні з доброчесності.

III. Заслухавши голову науково-методичної ради Пшеничну Л.В. про надання пропозицій щодо змін до «Положення про планування та облік науково-педагогічної діяльності професорсько-викладацького складу СумДПУ імені А.С.Макаренка» у Розділі «Норми часу для розрахунку і обліку методичної роботи та «Положення про кваліфікаційну роботу у СумДПУ імені А.С.Макаренка» у 7. Розділі «Запобігання випадків академічної доброчесності», члени науково-методичної ради

ВИРІШИЛИ:

➤ рекомендувати деканам факультетів/директорам інститутів разом з головами науково-методичних комісій обговорити та надати свої пропозиції до цих Положень (серпень 2020 р).

Голова НМР університету



Л.В.Пшенична

Секретар

С.В.Вороная